(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)
NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2017. oktober 6. 8:00 ora
MinGsit6 neve: Mészaros Laszlo

Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredetiés  fm. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.

Eza sz. fm. példany

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-racpiiles

(27/2012. (V111.27.) NGM rendelet (29/2016. (VIIL.26.) NGM rendelet altal modositott)

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

A) Elemzési feladatok

A vizsgafeladat idotartama: 120 perc

A vizsgafeladat aranya: 20%

A vizsga ideje: 2017. oktéber 6. 8:00 o6ra

Segédeszkoz: nem programozhat6 zsebszamoldgép hasznalhato
P. H.

2017. oktober



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

A) Elemzési feladatok

irasbeli vizsgatevékenység

(27/2012. (VIIL.27.) NGM rendelet (29/2016. (VII1.26.) NGM rendelet altal médositott)

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai

l. IR . | . | V. [ VI Osszesen

Elérhetd pontszam 10 | 10 § 64| 20 |. 34 | 20 100

Elért pontszam

Wy
,Megfelelt eredmény”-hez redmnggh-ban

szlikséges minimalis %pont 60 Erdemjegy
betivel (szammal)

Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve alairasa
90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kézepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

A'vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklésai:

Vizsgaelnok neve alairasa

T/2



Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szigndval) ellatva végezze!

I. feladat (10 * 1 = 10 pont)

Feladat:

Vilassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliil barmennyi jo6 megoldas lehet (egy
helyes megoldas mindenképpen van). Osszesen TIZ helyes megoldas van. Ennyi vélaszt
jelolhet meg maximalisan. A helytelen jel6lésért pontlevonas nincs, de minden tizen feliili
jelolésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az 6sszkoltséges eredménykimutatas mely sorait NEM kell felhasznalni a hozzaadott
érték kiszamolasahoz az alabb felsoroltak koziil?
a) Ertékesités nettd arbevétele
b) Sajat el6allitasu eszk6zok aktivalt értéke
c) Személyi jellegli raforditasok
d) Ertékcsokkenési leiras
e) Pénziigyi miiveletek raforditasai

2. Mi jellemz6 a rugalmas (flexibilis) koltségtervezésre?

a) els6sorban a kozvetlen koltségek elemzésére hasznaljak

b) elsésorban a kdzvetett koltségek elemzésére hasznaljak

C) reagalasi fok (R) = koltségjellemz6 %-os valtozasa / koltség %-os valtozasa

d) a tervezett (indokolt) koltség kiszamitasahoz sziikség van a koltségjellemz6 valtozas
mértékének meghatarozasara

e) a koltségeltérést indokolt éskoltségjellemzo valtozassal nem magyarazhato részre
bontja

3. Az elérhetd optimalis eredmény dsszegének tervezésénél melyik az a tényezd, amelyik
befolyasolja a termékek jovedelmezéségi rangsorat?
a) eladasi ar
b) tervezett allomanyvaltozas
c) fajlagos sziik er6forras felhasznalas
d) lekdtott megrendelés
e) értékesités kozvetett (fix) koltsége

4. Melyik esemény javitja (egyértelmiien) a vallalkozas nett6 forgétéke allomanyat?
a) készlet eladas veszteséggel
b) osztalék jovahagyasa
c) készlet vasarlas szallitotol
d) targyi eszkoz eladas
e) tokeemelés targyi eszkozzel

5. Hogyan tudja egy vallalkozas meghatarozni a célkoltségét?
a) versenytarsak piaci aranak atlaga
b) versenytarsak piaci aranak modusza
C) piaci ar minusz elvart fedezet
d) megcélzott koltségnemek Gsszege
e) eladasi ar plusz haszonkulcs
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Il. feladat (5 + 5 = 10 pont)

Feladat:

a) Jelolje, hogy az aldbbi gazdasadgi események hatassal vannak-e a vallalkozas
pénzeszkozeire! Amennyiben nem, az elsé oszlopba tegyen egy X-et, amennyiben volt
hatasuk a pénzeszkozokre, ugy a pozitiv (+), illetve a negativ (-) valtozast a megfelelé cash
flow kategorianal (oszlopban) jelolje be!

Nincs pénzmozgés |Mikodési| Befektetési |Finanszirozasi

(X) (+7-) (+7-) (+7-)

Gazdasagi esemény

Anyagvasarlas szallitotol

Befektetési célu részvények
utan befolyt osztalék

Bérjarulékok atutalasa

Konyvel6 program
vasarlasa készpénzért

Toékeemelés
eredménytartalékbol

Feladat:

b) Jeldlje a ,Besorolds” oszlopban, hogy hol, melyik fokozatban helyezné el egy
négyfokozatl statikus likviditasi mérlegben az alabbi EszKoz és Forras tételeket!

(pl. E 1. = Eszkozok 1. fokozata, F 1. = Forrasok 1. fokozata)

Vagyoni elemek Besorolas

Bértartozas (esedékesség kovetkez6 ho 5-€)

Even tal mobilizalhatd késztermék

Hosszu lejaratra felvett hitel

Jegyzett toke

SRR A

Valutapénztar

I11. feladat (6 pont)
A stratégiai elemzesek vallalati gyakorlatban jol bevalt egyik alapvetd modszere a SWOT elemzgs.
Feladat:

Melyek a SWOT-elemzés kulcsszavai? Foglalja azokat rendszerbe! (Kifejteni nem kell a
fogalmakat.)
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IV. feladat (7 + 10 + 3 = 20 pont)

Egy termeld vallalkozas forgalmi koltséges eredménykimutatdsdbol az alabbi kivonatot
ismerjiik:

Ertékesités netto arbevétele 80 000 MFt
Ertékesités kozvetlen koltségei (linedrisan valtozo ktg.) 50 000 MFt
Ertékesités kozvetett koltségei (fix ktg.) 12 000 MFt

A tervek alapjan a vallalkozas 3 600 MFt-tal szeretné novelni az eredményét. Az elGzetes
elemzések azt mutatjak, hogy az eredmény novekedéséhez sem az eladasi arat, sem pedig az
értékesitett mennyiséget nem tudjak novelni, igy az csak a koltségek csokkentésével érhetd el.

Feladat:
a) Hatarozza meg a vallalkozas fedezeti ponthoz tartozo arbevételét!

b) Szamolja ki mindegyik megvalosithato esetre, hogy milyen mértékii %-0s. valtoztatassal
érhetd el a megcélzott eredmény!

c) Allapitsa meg a kiszamolt tényezék nyereségérzékenységi szorzojat (két tizedesjegyre)!
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V. feladat (22 + 12 = 34 pont)

A vallalkozas kétféle késztermék eldallitasaval foglalkozik. Az elmult év tervezett ¢és
tényleges bérkoltségérdl az alabbi adatokat ismerjiik.

Megnevezés (mennyisegi egység) Tervezett Tényleges
bogre pohar bogre pohar
Termelt mennyiség (edb) 10 8 12 14
Fajlagos munkaer6 felhasznalas (mo6/db) 1,2 1,0 1,1 0,9
Oradij (Ft/mo) 650 600 700 620
Késztermék eladasi ara (Ft/db) 2 000 1 800 2 200 1900

Feladat:
a) Az abszolut kiillonbozetek modszere (lancmodszer) segitségével elemezze a bérkoltség
alakulasat! A volumenhatds szétbontdsdhoz az atlagos koltséghanyadot hasznalja!

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!
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VI. feladat (5 + 6 + 6 + 3 = 20 pont)

Egy termeld vallalkozas beszamoldjabol az aldbbi kivonatot ismerjiik, amely a teljes évet
felolelte (adatok MFt-ban).

Megnevezés Bazisidoszak | Targyidoszak
Anyagkoltség 7920 8 316
Anyagkészlet nyito értéke 386 450
Anyagkészlet zaro értéke 450 474

Csak normal (nem specialis) gazdasagi események torténtek az anyagokkal (az év soran
engedmény ¢€s visszakiildés nem tortént).

a) Allitsa Ossze a targyidGszakra az anyagok mérlegsor mozgdsat. (nyitdo, novekedés,
csokkenés, zard)! Konkrétan nevezze meg a novekedés és csokkenés eseményet is!

b) Hatarozza meg mindkét iddszakra az anyagok forgasi idejét (360 napos évvel és két tizedes
jegy pontossaggal)!

€) Szovegesen értelmezze az anyagok forgasi idejének valtozasat!
d) Az anyagkészlettel Osszefiiggésben mi jelenik meg a vallalkozas magyar Szamviteli

torvény szerinti Cash flow kimutatasaban-a targyidészakban? (Melyik kategoria, melyik
sor, milyen érték?)
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